

# 全新纳5 智慧启程

## 超智慧杰作全新纳5烟台上市发布会今日盛大开幕

4月15日,由华人音乐天王周杰伦代言的纳智捷全新纳5在北京上市,并公布正式售价。东风裕隆经营团队、全新纳5代言人周杰伦、纳智捷全国汽车生活馆代表以及来自全国各地的400余名媒体记者共同见证了这一荣耀时刻。

据记者了解,今天下午2:00在烟台纳智捷幸福路展厅举行“超智慧杰作全新纳5烟台上市发布会”,港城市民可以近距离地接触全新纳5。据悉,全新纳5共计推出4款车型,车型售价9.98万-13.58万元,纳智捷全体工作人

员恭候您的大驾光临!

全新纳5秉承纳智捷“座舱极大化,足迹极小化”的设计理念,在保留纳智捷家族前脸设计DNA的同时,以引领轿车前沿设计潮流的流线形车身实现0.28的超低风阻,以2720mm的轴距完胜同级竞争对手。

从纳智捷诞生之日起,纳智捷产品的动力系统就不输给高一等级的竞争车型。全新纳5首度引入ECO HYPER高效节能动力系统,1.8T发动机与国际著名厂商DELPHI合作开发,采用三

菱重工新一代涡轮增压器,匹配双VVT可变气门正时系统,通过发动机改变的长行程模式,在中、低速区间,轻松实现媲美2.5L车辆具备的强大动力,表现杰出的驾驶流畅性和加速性能,同时兼顾燃油经济性。

从大7 SUV开始,再到MASTER CEO,纳智捷一直引领着细分市场车型的配置潮流。配置本身只是功能的叠加,更重要的是纳智捷品牌一直坚持智慧与豪华的DNA。“预先设想,超越期待”,东风裕隆自品牌诞生



之日起,始终在创新之路上不断探索和进取,逐步建立起独属于纳智捷品牌的战略规划版图。而这背后,正是两岸汽车人60年的智慧结晶心血。

2015年第一季度,东风裕隆纳

智捷交出漂亮的成绩单,市场销售再创新高,实现销售16000辆,全系零库存的优异表现,傲视同级品牌。想象力与汽车碰撞,智慧与豪华交织,成就的是“超智慧杰作”——全新纳5的智慧启程。

# 菱智,假日出游好帮手

## 东风风行鑫钧4S店选购指南

带上家人与朋友一起去郊游是件让人开心的事。然而,面对如此庞大的出行队伍,选择一辆适合的座驾应该是最让人头疼的事。今天,记者就为大家推荐两款大空间、功能强大、最适合多人出游的自主MPV车型——菱智3系。



推荐车型:菱智V3  
指导价:4.99万-6.49万元

菱智V3诞生于专业的MPV制造平台,是国内首款1.5L小排量全能商务车,拥有“黄金小排量,体面大空间”的特点。因此,无论是从空间还是从燃油性方面考虑,菱智V3都是出游的绝佳助手。

在空间表现上,菱智V3的车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm,轴距为2800mm,为其宽

敞的空间打下坚实的基础,让旅途的行进过程变成一种舒适阔达的享受。

在燃油性方面,菱智V3搭载的是三菱4G15S 1.5L发动机,具有高可靠性、高稳定性、高耐用性、低油耗、低噪音等优势。配以5MT变速箱,实现了动力、节油的完美平衡,直接为出游减轻油耗负担及养车成本,经济性十分出色。

此外,菱智V3还具备同价位车型中不多见的商务车风格内饰、轿车化的仪表台、空调等配置,更是将价格下探至4.99万元,使其具有抢眼的性价比。可以说,宽敞的空间、卓越的安全性能和领先的燃油经济性使菱智V3成为出游的可靠之选。



推荐车型:菱智M3  
指导价:6.59万-7.79万元

菱智M3继承了风行菱智正宗商务车血统,是国内首款1.6L小排量全能商务车。外观、空间上特有的商务车气派感,人性化舒适配置及出色的安全性能,使菱智M3实现了一车多用的功能,是多人出游的不二之选。

在外观上,菱智M3整车融入

了传统美学设计理念,圆润饱满的造型符合中国人传统审美。同时,菱智M3也并未降低在舒适性上的追求。在驾乘空间上,1940mm的车身高度为驾乘人员提供充裕的头部空间,加以人机工程学座椅,实现了人与座椅的完美贴合。配合前后独立冷暖空调,让出游一路尽享舒适。

同时,菱智M3豪华型还配有全景5天窗,出游可随时欣赏白云悠悠的蓝天。打开电动天窗,便可让温暖的阳光溢满车内,感受暖风徐徐的惬意。菱智M3还给予出游同行成员周到的安全保护,可谓是名副其实的“出游护航者”。

总之,无论最终你选择的是其中的哪一款,都可给你的家人与朋友带来一个宽松愉悦的假日体验。

# 收拾“芯”情,迎接夏天

## 夏季到来前,汽车空调的保养建议



专刊记者 张潇匀

不知不觉,已经立夏了。夏季到来之前,空调经过了一个春季的闲置,长时间的不工作,部分部件可能会发生老化或者故障。如果经历过涉水等情况,夏天到来,温度升高,空调系统内的霉菌等也可能加速繁殖,对人体健康产生不利影响。所以,随着夏季的慢慢临近,广大车友也是时候保养一下夏季使用率很高的汽车空调,来迎接即将到来的夏天。

### 检查空调系统

对汽车空调的保养,第一步就是检查空调系统,这个工作需要比较专业的人员来完成。

对于汽车空调系统的检查主要包括对电气设备的检查和对管路的检查。电器设备包括鼓风机、压缩机等,检查线路主要是避免经过一冬的恶劣天气或是驾驶不慎对管线造成的外部损坏,导致冷却剂泄漏等情况出现。如果确实出现了管路泄漏等情况,在维修之后还要对其进行加氟。需要注意的是,一般只要没有发生明显泄漏或者是故障,空调是不需要进行加氟的。

### 清洁空调系统

对空调系统的清洁工作是一个必不可少的环节。汽车空调系统经过一段时间使用后,在进风口、风道、风扇、蒸发器表面等处会积聚灰尘和污物,导致空调风道内有霉菌滋生。

空调风扇和蒸发器表面覆盖的灰尘杂物,导致散热造成损耗;空调风口、风道积聚灰尘和杂物可能引起空调风道堵塞,从而出风不畅。最直观的感受就是空调制冷能力下降,能够闻到明显的异味。车主长期待在充斥霉菌与异味的车厢内,身体肯定会受到损害,严重的还会导致疾病。

如果汽车空调在工作过程中没有异味,车子使用的时间也不长,那么就只要简单地进行一次空调滤芯的清理或更换即可。一般建议空调滤芯一年或者两万公里左右更换一下,当然更重要的还是要根据滤芯的使用情况而定,如果车子经常在风沙大,空气污染严重的地方行驶,要缩短滤芯的更换时间。

如果更换滤芯后还有异味,那就要对风道风扇等部分进行清洁工作。一般简单的方式是使用空调清洗剂在进风口或者是出风口喷入清洁即可。如果依然存在问题,那么就只能选择对空调蒸发器进行彻底地清洁了。

# 5月17日 让您想不到

## 菱智团购 “惠” 满全城

# 低价!

买正宗商务车首选菱智 “面包”快升级 钜惠乐翻天

## 正宗商务车 4.99万起

新老用户齐上阵, 正宗商务车菱智M3、V3, 4.99万起回家!

外观: 体面大气的商务外观, 配以流线型车身线条, 让你成为万众瞩目的焦点; 空间: 超大灵活空间, 配以2800mm超长轴距、9种座椅组合, 让载人载货轻松自如; 配置: 全系标配液压助力转向, 配以ABS+EBD系统, 享受一步到位的正宗商务; 安全: 1.2mm厚钢板, 配以高强度承载式车身、侧面防撞梁, 全方位保障安全出行; 动力: 搭载三菱技术发动机, 实现黄金动力组合, 排量小、功率大, 让效率高人一等。

●东风风行幸福旗舰店

销售热线: 0535-2155222 地址: 幸福南路5号万华集团公交站

●东风风行机场路直营店

销售热线: 0535-2125222 地址: 机场路鸿运汽车城南首